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„…gyümölcseikről ismeritek meg őket.” (Mt 7,20) 

Dr. Rezi Elek hatvanötödik születésnapjára 

 
Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet (KPTI) Kutatóközpont-
jának most megjelent kötetét a hatvanötödik életévét betöltött 
dr. Rezi Elek teológiai tanárnak ajánljuk. Ezzel fejezzük ki elisme-

résünket, nagyrabecsülésünket és köszönetünket azért a munkáért, amelyet 
az Anyaszentegyház szőlőskertjében végzett több mint négy évtizeden át. 
Munkássága egész ideje alatt az a belső igény vezérelte, hogy szolgáló életé-
ben teljes összhangban legyen a jóságos Istenbe vetett hit és az Isten jóságán 
tájékozódó cselekvés. A gondviselő Isten kegyessége folytán bőven akadt 
olyan munkaterület, amelyre nézve újra és újra végiggondolhatta, és a sajátos 
helyzetből fakadó gyakorlati lépések megtételével kifejezésre juttathatta, hogy 
ő maga miként is látja és éli meg a keresztyén hit és élet oszthatatlan egységét. 
Nyolcévnyi lelkipásztori munkáját harminchárom év teológiai tanári szolgá-
lat követte, amely idő alatt tevékeny részt vállalt az Erdélyi, mai nevén a Ma-
gyar Unitárius Egyház egyházépítő és népnevelő munkájából is, magas hiva-
tali beosztást viselve és különböző egyházi testületek tagjaként. Szolgálatát 
mindenekelőtt a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézetben kifejtett oktatói-
nevelői, tudományos és intézményszervezői tevékenységére tekintve méltat-
juk, felvillantva az igen gazdag életpálya egy-egy jellegzetes vonását. 

Rezi Elek professzor 1986 szeptemberében kezdte el oktatói-nevelői munká-
ját az erdélyi történelmi protestáns egyházak közös lelkészképző intézetében, 
az akkori Egyetemi Fokú Egységes Protestáns Teológiai Intézet unitárius 
rendszeres teológiai tanszékén. Hittant és erkölcstant oktatott és oktat, felelős-
ségteljes hívő életre buzdítva és nevelve hallgatóit. Hallgatói azt tanulhatták 
meg tőle, hogy a keresztyén ember felelőssége „nemcsak önmagáig, hanem 
Istenig terjed,”1 és hogy „a vallásosságot élni kell az erkölcs követelményei-
nek szellemében,”2 mivel a vallásosság nem köntös, amelyet ma felöltünk, és 
holnap levetünk. Olyan élet közeli erkölcsre van szükség – hangoztatta –, 
„amelyen átragyog az isteni szeretet”. Ezért a szeretet etikai elvét semmilyen 
vonatkozásban nem lehet mellőzni, megkerülni, vagy kibeszélni. 

                                                      
1 Rezi Elek: Megújulás. Visszatekintés tíz éves rektori szolgálatomra a Kolozsvári Protestáns Teoló-

giai Intézetben. Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet, Kolozsvár 2017, 66. 
2 Rezi Elek: Megújulás, 66–67. 
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